

# 业务员输光60万货款出逃缅甸

## 靠赌场做苦工维持生活,警方跨国合作抓获嫌犯

侵占公司59万余元货款用来赌博,后出逃缅甸,只能靠在赌场做苦工维持生活。近日,李某被六安市公安局逮捕入境,自此结束了长达三年的潜逃生活,落入法网。

操和分 记者 李世宏

### 案件:侵占公司货款出逃

李某,安徽六安市人,原六安市滚动轴承有限公司业务员。2006年,李某被公司派往重

庆片区担任业务员。期间,李某染上赌博的恶习,贪欲和侥幸让他打起了公司货款的主意。至

2008年底,李某用伪造对账、回执等手段非法侵占公司8家客户货款共计59万余元,用于赌博。

2009年8月,在公司坚持要查账情况下,李某出逃,警方多次抓捕未果。

### 排查:与“发小”还有联系

2011年“清网行动”开展以来,李某案再次被提上工作议程。办案民警进一步扩大侦查范围,把同事、朋友、赌友等较大的关系圈也纳入视线。

去年12月初,办案民警到李某原单位寻找线索,在与原单位保卫科长的谈话中,保卫科长的一句话引起了办案人员注意:李某有一个关系特别好的“发

小”,无话不谈,潜逃后不知与他有没有联系。

云南景洪的电话保持联系。办案民警初步断定这个电话的持机人很有可能就是潜逃在外的李某。

办案民警立即通过关系取得了该人电话,并对其话单进行了分析。果然,发现他经常与一个

追逃小组随即赶赴云南开展工作。

### 抓捕:跨国合作抓获嫌犯

到达云南后,追逃小组向云南省西双版纳傣族自治州公安局经侦支队的民警们通报了案情。由于云南边境就是缅甸,李某很

有可能已经逃往境外。抓捕小组立即将这一情况向云南省厅经侦总队作了汇报,请求公安部协调境外抓捕。

同年12月6日,西双版纳经侦支队与六安同行办案人员经过协调,和缅甸警局取得联系,请求配合嫌疑人的抓捕行动,于次日

下午在缅甸将一名自称是“刘涛”但相貌跟李某十分相像的嫌疑人抓获。

经确认,“刘涛”就是李某。

### 坦白:靠赌场做苦工生活

被捕后的李某虽然脸上透着不甘心,但是却坦白说,这样的日子早点结束也是一种解脱。“以前

在国内好歹有个正式单位,工资待遇都还不错。这三年,我隐姓埋名、东躲西藏,家里人也不敢

联系,平时生活就靠给赌场做苦工赚点钱,还经常挨打。”

李某对三年前的犯罪事实

供认不讳。目前,缅甸警方已将犯罪嫌疑人李某正式移交到中国警方。

## 听姐姐讲那过去的故事

昨日,歙县富埭镇富埭村,女大学生村官程望来到当地学校给小朋友讲雷锋的故事,孩子们听得津津有味。据了解,该校一直注重少儿的思想品德教育,始终把雷锋等人物作为榜样,来启迪学生健康成长,帮助他们从小养成助人为乐的品格。

吴建平 记者 陈明文/图



## 保护烈士纪念设施

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省财政厅获悉,我省日前已印发办法,要求建立烈士纪念设施保护全程跟踪制和年终报告制,不仅烈士纪念设施重点保护单位要建立档案,而且零散烈士纪念设施保护也要“有本账”。

## 阜阳新建一批幼儿园

星报讯(记者 杨文艺) 记者昨日获悉,阜阳市经过大量调研,于近日出台了《阜阳市学前教育三年行动计划》。“行动计划”确定,到2013年底,阜阳市新建公办幼儿园127所、民办幼儿园71所,改扩建幼儿园173所。

## 日本专家石台考察

星报讯(王焱 记者 何良海) 日前,池州安徽天方集团专门邀请日本静冈县的茶学研究专家松永行由夫妇到大山、莲花山、高山考察指导。松永行由夫妇专门就抹茶遮阳大棚茶园的建设和抹茶食品的开发及加工问题提出了建设性的意见和建议。

## 男子坠入7米深井

星报讯(记者 王汝华) 2月29日上午,桐城市金神镇加油站内发生一起意外事故,一名男子在打水时不慎坠入一口深井,该自挖井井口狭窄,深达7米左右。当地消防官兵赶到后将其救上来,但男子已不幸身亡。

## 货车逆行撞死八人

星报讯(乔妍 曾莹莹 曾梅 记者 任杰) 大货车超车过程中驶入逆行车道,与迎面三轮汽车相撞,造成三轮车上8人死亡。2月28日下午,此案在亳州市谯城区法院一审宣判,货车司机李某被判有期徒刑六年三个月。

## 查扣一本?不怕,我还有一本

### 驾驶员办了两本驾驶证,换来200元罚单

星报讯(黄毅清 记者 胡昊) 为持两本驾驶证以便备查,凤阳县的王某以机动车驾驶证丢失为由,补领了一份驾驶证。2月29日,其到车管所办理换证手续时,被细心民警发现并处罚。昨日上午,王某所持驾驶证

到期,在凤阳县车管所申请换领机动车驾驶证。办理过程中,工作人员发现王某以前有补证记录,王某现在送交的驾驶证编号与前期补办的证件编号不符。

驾驶人手里肯定还有一本驾驶证!工作人员在判断的同时追

问王某:“你以前已补办的驾驶证呢?”王某支支吾吾,无言以对,看实在瞒不过去了,便承认了违法行为,并从身上掏出了原先补办的驾驶证。

原来,在外地跑运输的王某为了有一本备用的驾驶证,前段

时间以驾驶证丢失为由,在车管所补领了一本驾驶证。这样,他在出行时,一旦驾驶证被查扣,还可以使用补办的驾驶证继续驾驶。没想到在换证时被发现,最终被处以罚款200元并没收冒领驾驶证。

**公告**

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司以下投保书已过票面标注有效期,声明过期使用无效。

流水号分别为:人身保险投保书(20版)(Y0000071 00012000472801至 00012000474800; 人身保险投保书(31版)(Y000091 00023100896501至 00023100901500,00023100981201至 00023100995200特此公告。

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司  
2012年2月29日

**寻求合作**

我公司现有位于合肥市新站经济开发区地处于岱河路与蔡伦路交口西北角40亩工业用地,该地块距合肥铁路北站货场和数条高速公路入口仅十几分钟车程,交通便利,物流便捷,各种配套设施齐全。

上述地块现已具备“五通一平”的开发条件,现寻求合作伙伴,共同投资建设或为其量身定做生产办公设施,实现共赢。

招商单位:安徽安达物流有限公司  
联系人:桑先生13004098926  
齐先生15155906581  
联系电话:0551-2124205  
0551-2124321  
QQ:1625020204  
邮箱:1625020204@qq.com

## 私换互感器,窃电400万元

### 马鞍山最大一起窃电案进入起诉阶段

星报讯(陶洋 尚宝 记者 张发平) 日前,记者从马鞍山供电公司获悉,马鞍山地区最大一起窃电案件已移交该市检察院。

据介绍,2011年12月,马鞍山市开发区公安分局刑警大队成功

将该市一家金属材料公司负责人抓获,该公司生产厂房在马鞍山供电公司与当地公安机关联合开展的反窃电行动中,现场查获窃电行为。经该市物价局核准,该案件窃电金额高达400万元,为

马鞍山地区至今发生的最大一起窃电案件。

供电公司人员与公安干警发现,该厂房的电能表和表箱上的钢丝封印均被窃电分子剪断。在窃电分子私自更换的组合式互感

器上,用电倍率钢印也被人为打磨,倍率数字由原来的“20比5”变为“150比5”,造成每月电能表只能计量实际电量的八分之一。

目前,该案已移交检察院,进入起诉阶段。